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Lees deze handleiding voor je eigen veiligheid 
voordat je de rugspuit/vernevelaar in gebruik neemt. 
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Algemene veiligheidsregels 
 
Waarschuwing! Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door. Wanneer je deze 
handleiding niet gebruikt kan dat resulteren in ernstig letsel. 
 
Bewaar deze instructies! 
 
Waarschuwing! Lees alle veiligheidswaarschuwingen nauwkeurig en volg deze op. 
 
Waarschuwing! Onjuist gebruik en onderhoud van deze machine en het niet dragen van 
beschermende kleding kan leiden tot ernstig letsel. 
 
Veiligheidsstickers 
 
Op verschillende onderdelen van de rugspuit staan voor jouw veiligheid waarschuwings- en 
informatiestickers. Deze worden in de loop der tijd slechter leesbaar door slijtage. Deze 
moeten dan vervangen worden. Dit is je eigen verantwoordelijkheid.  
 
Werkomgeving  
 
1. Houd de werkplek vrij van kinderen, (huis)dieren en andere omstanders. 
2. Werk alleen in daglicht of met goed kunstlicht. 
 
Persoonlijke veiligheid 
 
1. Blijf altijd alert. Kijk goed wat je doet en denk logisch na. Gebruik de rugspuit niet wanneer 

je vermoeid bent of onder invloed van verdovende middelen, zoals drank, drugs of 
medicijnen. 

2. Laat kinderen of mensen die hier niet zelfstandig toe in staat zijn nooit de machine 
bedienen. 

3. Plantenbeschermingsmiddelen kunnen schadelijk zijn voor de gezondheid en allergische 
reacties veroorzaken. Draag altijd gepaste kleding tijdens het werken met, het vullen en 
het schoonmaken van de rugspuit. Draag altijd ten minste een goed aansluitende 
veiligheidsbril, een geschikte mondkap, vloeistofdichte handschoenen en 
vloeistofbestendige anti-slipschoenen. 

4. Voor sommige plantenbeschermingsmiddelen is het vereist om een 
vloeistofdicht veiligheidspak te dragen. Volg de veiligheidsinstructies van 
het betreffende plantenbeschermingsmiddel altijd nauwkeurig op. 

5. Draag geen loszittende kleding, sieraden en andere accessoires die in de 
luchtaanzuigopening kunnen worden gezogen. 

6. Werk nooit blootvoets of op sandalen. 
7. Verwissel kleding die met plantenbeschermingsmiddelen in aanraking zijn 

gekomen direct. 
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Gebruik 
 
1. Om brandgevaar te verminderen, houd de motor en brandstoftank vrij van vuil en 

overtollige olie. 
2. Start de motor voorzichtig, volgens de instructies en met je voeten op ruime afstand van 

de machine. 
3. Laat de motor enkele minuten onbelast draaien vóór elk gebruik. 
4. Laat de motor enkele minuten onbelast draaien op de laagste stand voordat je deze uitzet. 

Zet de motor nooit uit wanneer deze op de hoogste snelheid draait. 
5. Zorg ervoor dat alle moeren, bouten en schroeven aangedraaid zijn om zo te garanderen 

dat de machine veilig te gebruiken is. 
6. Let goed op dat je stevig staat wanneer je op een steile helling werkt. Werk nooit op 

extreem steile hellingen. 
7. Wanneer je met meerdere mensen werkt, blijf dan altijd op veilige afstand van elkaar. 
8. Tijdens het werken met plantenbeschermingsmiddelen is het ten strengste verboden om 

te roken, te eten of te drinken. 
9. Inspecteer de machine voor elk gebruik en controleer of alle handvaten, beveiligingen en 

bevestigingen goed vast zitten en naar behoren werken. 
10. Ren nooit met de rugspuit. 
11. Ongunstige weersomstandigheden kunnen leiden tot overdosering van 

plantenbeschermingsmiddelen. Dit kan ernstige schade aanrichten aan planten en het 
milieu. Gebruik de rugspuit dan ook niet bij wind, temperaturen boven 25°C in de 
schaduw en bij direct zonlicht. 

12. Gebruik de rugspuit nooit met ontvlambare vloeistoffen, plakkerige vloeistoffen, 
zuurhoudende middelen en vloeistoffen die warmer zijn dan 50°C. 

 
Werken met plantenbeschermingsmiddelen 

1. Gebruik uitsluitend plantenbeschermingsmiddelen die geschikt zijn voor het gebruik met 
draagbare spuitmachines. 

2. Houd je te allen tijde aan de wettelijke voorschriften met betrekking tot de omgang met 
plantenbeschermingsmiddelen. 

3. Plantenbeschermingsmiddelen kunnen zeer schadelijk zijn voor mensen, dieren, planten 
en het milieu. Gebruik deze dan ook alleen wanneer je zeer goed bekend bent met de 
omgang met en de risico’s van deze middelen en met de relevante maatregelen voor 
eerstehulpverlening. Houd de gebruiksaanwijzing of het label van het 
plantenbeschermingsmiddel altijd bij de hand om in geval van nood een arts direct over 
het plantenbeschermingsmiddel te kunnen informeren. 

4. Lees de gebruiksaanwijzing van het te gebruiken plantenbeschermingsmiddel nauwkeurig 
voordat je het gebruikt. 

5. Vloeibare plantenbeschermingsmiddelen mag je nooit onverdund vernevelen. Raadpleeg 
de gebruiksaanwijzing van het betreffende middel om achter de juiste mengverhouding te 
komen. 

6. Meng het spuitmiddel uitsluitend in de open lucht of in een zeer goed geventileerde 
ruimte. 

7. Meng verschillende plantenbeschermingsmiddelen nooit met elkaar, behalve wanneer de 
fabrikant van deze middelen heeft aangegeven dat dit toegestaan is. 
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8. Vul het spuitmiddelreservoir uitsluitend in de open lucht of in een zeer goed geventileerde 
ruimte. 

9. Vul het spuitmiddelreservoir nooit bij terwijl je de rugspuit op je rug draagt. Plaats de 
rugspuit eerst op een vlakke ondergrond en vul het reservoir niet verder dan het 
aangegeven maximumniveau. 

10. Test de rugspuit op lekkages met behulp van schoon water voordat je het reservoir met 
spuitmiddel vult. 

11. Zet de afsluithendel dicht voordat je het spuitmiddelreservoir vult. 
12. Laat spuitmiddelen nooit langer dan een dag in het spuitmiddelreservoir zitten. 
13. Bewaar en transporteer plantenbeschermingsmiddelen uitsluitend in hiervoor geschikte 

flessen of blikken. Bewaar deze middelen nooit in de buurt van levensmiddelen. 
14. Houd plantenbeschermingsmiddelen uit de buurt van kinderen en dieren. 

 
Brandstof en motor 
 
1. Gebruik altijd verse benzine/mengsmering. Oude benzine/mengsmering kan schade 

toebrengen aan de motor. 
2. Bewaar mengsmering maximaal 3 weken, in een hiervoor bedoelde jerrycan. Schud de 

mengsmering goed voor elk gebruik. 
3. Trek langzaam aan de trekstarter totdat je weerstand voelt. Trek dan snel om terugslag te 

vermijden en letsel aan armen en handen te voorkomen. 
4. Zet de motor af voordat je bij de machine wegloopt. 
5. Laat de motor goed afkoelen voordat je de rugspuit opbergt. 
6. Als de brandstoftank geleegd moet worden, doe dit dan buiten. 
7. Rook niet terwijl je de brandstof bijvult of controleert. Blijf weg bij open vuur en andere 

ontstekingsbronnen. Zet de motor uit en wees er zeker van dat deze afgekoeld is voordat 
je de brandstoftank bijvult. 

8. Laat de motor niet lopen wanneer de rugspuit onbeheerd staat. Zet de motor uit voordat 
je de rugspuit neerzet of wanneer je deze transporteert. 

9. In een slecht geventileerde ruimte mag je nooit de brandstoftank vullen of de machine 
starten. 

10. Laat de motor niet lopen als de bougie vonken veroorzaakt buiten de cilinder. Houd de 
bougie op veilige afstand van de rugspuit wanneer je deze controleert. Zo voorkom je dat 
verdampte brandstof uit de cilinder ontbrandt. 

11. Controleer nooit of de bougie vonkt als de bougie of bougiekabel losgekoppeld is. Gebruik 
voor het testen van de bougie een gecertificeerd testapparaat. 

12. Gebruik de machine niet als je benzine gemorst heeft. Ruim dit op voordat je de motor 
start. 

13. Gebruik de rugspuit niet als er sprake is van vuilophopingen rondom de uitlaat of 
koelvinnen. Maak de machine eerst goed schoon voordat je deze in gebruik neemt. 

14. Raak de hete uitlaat, cilinders of koelvinnen niet aan. Dit kan leiden tot ernstige 
brandwonden. 

15. Verander de instellingen van de regulator nooit. Laat de motor niet op hol slaan. 
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Onderhoud en opslag 

1. Onderhoud de machine altijd met zorg. Volg daarvoor de onderhoudsinstructies in deze 
handleiding. 

2. Probeer deze rugspuit nooit zelf te repareren. Laat reparaties altijd uitvoeren door een 
monteur. 

3. Berg de rugspuit op een droge en vorstvrije plaats op, buiten bereik van kinderen en 
onbevoegden. 

4. Leeg de brandstoftank volledig wanneer je de rugspuit voor langere tijd opbergt. 
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Onderdelen 

 

 

1. Spuitmiddelreservoir 
2. Dop brandstoftank 
3. Brandstoftank 
4. Motor 
5. Blaaspijp 
6. Toevoerslang vloeibare plantenbeschermingsmiddelen 
7. Toevoerkraan 
8. Handgreep 
9. Vernevel-nozzle met doseerknop 
10. Opzetstuk voor droge plantenbeschermingsmiddelen 

  

1 

2 

3 

4 

9 

6 

5 

8 

10 

7 
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Montage 
 
Let op! De rugspuit is geschikt voor zowel vloeibare plantenbeschermingsmiddelen als voor 
het verspreiden van poeder en korrels. Voor verschillende middelen dienen verschillende 
onderdelen gemonteerd te worden. 
 
Montage voor het gebruik met vloeistoffen (vernevelen) 
 
1. Draai de moeren aan de onderzijde van het spuitmiddelreservoir los. Verwijder het 

spuitmiddelreservoir. 

 
 

2. Kies het juiste kunststof dekselplaatje voor het te gebruiken plantenbeschermingsmiddel.  

 
3. Plaats het dekselplaatje in de rubberen houder. 

 
 

4. Plaats het dekselplaatje op de hiervoor bestemde plek op de rugspuit (hieronder afgebeeld 
met het afdekplaatje voor vaste stoffen). Let erop dat het dekselplaatje in de juiste richting 
geplaatst wordt. Deze is aan de bovenzijde aangegeven met een pijl. 
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5. Plaats de rubberen slang van het afdekplaatje door de opening aan de onderzijde van het 
reservoir (7). 

  
6. Plaats de afdichtring (9) over de slangaansluiting (10) en sluit de rubberen slang van het 

afdekplaatje aan op de slangaansluiting. Plaats de aansluiting in de ring (11) en draai de 
ring op de opening in het spuitmiddelreservoir. 

7. Bevestig de slang (4) aan het gat in het dekselplaatje.  

 
8. Plaats het filter (3).  
9. Bevestig het andere uiteinde van de slang aan de onderzijde van het deksel (2) en draai 

het deksel stevig op het spuitmiddelreservoir. Zorg ervoor dat de afdichtring zich in het 
deksel bevindt. 

10. Plaats het spuitmiddelreservoir terug. Draai de moeren aan de onderzijde van het 
spuitmiddelreservoir stevig vast. 

11. Bevestig de delen van de pijp zoals op onderstaand schema weergegeven. Het buigbare 
pijpdeel wordt bevestigd met behulp van twee spanringen (2). De overige delen schuiven 
eenvoudig in elkaar. Plaats het handvat (4) op de gewenste plek. Plaats voor het werken 
met vloeibare plantenbeschermingsmiddelen de nozzle (7) aan het uiteinde van de pijp. 

 
12. Bevestig een transparante aanvoerslang aan de slangaansluiting aan de onderzijde van het 

spuitmiddelreservoir. Duw het andere uiteinde over de aansluiting van het kraantje naast 
het handvat (4). Plaats de andere aanvoerslang over de aansluiting op de andere zijde van 
het kraantje en bevestig de andere zijde op de aansluiting aan de bovenzijde van de nozzle 
(7). 

 

9 10 11 
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Montage voor gebruik met droge plantenbeschermingsmiddelen 

Draai de moeren aan de onderzijde van het spuitmiddelreservoir los. Verwijder het 
spuitmiddelreservoir. 

 
 
1. Kies het juiste kunststof dekselplaatje voor het te gebruiken 

plantenbeschermingsmiddel. Plaats het dekselplaatje in de rubberen houder. 

 
 
2. Plaats het dekselplaatje op de hiervoor bestemde plek op de rugspuit. 

 
3. Plaats het spuitmiddelreservoir terug op de rugspuit en bevestig deze met de moeren. 

Draai de meegeleverde dichte dop op de opening van het spuitmiddelreservoir. 
4. Let op! Voor het gebruik van de rugspuit met vaste plantenbeschermingsmiddelen, 

dienen de slang (4) en filter (3) uit het reservoir verwijderd te worden. 
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5. Let op! Wanneer je met droge plantenbeschermingsmiddelen werkt, dien je vóór het 
bevestigen van de pijp het elektrostatisch ontladingssysteem te bevestigen, zoals 
hieronder wordt beschreven. 

6. Bevestig de delen van de pijp zoals op onderstaande afbeelding is weergegeven. Het 
buigbare pijpdeel wordt bevestigd met behulp van twee spanringen (1). De overige 
delen schuiven eenvoudig in elkaar. Plaats het handvat (niet afgebeeld) op de 
gewenste plek op buis (4). 

 
7. De dosering van droge plantenbeschermingsmiddelen stel je in met behulp van de 

doseerhendel, die zich naast de gashendel bevindt. De doseerhendel kun je op 3 
posities instellen. In de middelste positie worden droge plantenbeschermings-
middelen het meest gelijkmatig afgegeven. 

 

 
Elektrostatisch ontladingssysteem bevestigen 

1. Wanneer je met droge plantenbeschermingsmiddelen werkt, kan er een 
elektrostatische lading ontstaan in de blaaspijp. Dit gebeurt voornamelijk wanneer de 
luchtvochtigheid laag is. Gebruik daarom nooit plantenbeschermingsmiddelen die een 
ontvlambare of explosieve stofwolk veroorzaken. Om risico’s op vonken te verkleinen, 
monteer je de ketting met geleidingsdraad op de rugspuit. 

2. Bevestig de ketting op de schroef op de behuizing van de rugspuit. 

 
3. Plaats het koperen geleidingsdraad in het buigbare pijpdeel en bevestig de pijp aan de 

rugspuit, zoals in het voorgaande wordt beschreven. 
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Werking 
 
Mengsmering aanmaken 

De 2-taktmotor van deze rugspuit loopt op een mengsmering van benzine (Euro 98) en 2-
taktmotorolie.  
 
Let op! Gebruik nooit alleen benzine in de rugspuit. Meng altijd benzine en olie in de juiste 
verhoudingen. Het niet opvolgen van deze instructies leidt tot permanente schade aan de motor. 
Dit valt niet onder de garantie.  
 
De rugspuit loopt op een mengverhouding van 1:25.  
 

1. Giet 1 liter benzine (Euro 98) in een gecertificeerde jerrycan. Meng de benzine en olie niet 
in de brandstoftank van de rugspuit.  

2. Voeg 40 ml 2-taktmotorolie toe aan de benzine en meng goed. Voeg dan de rest van de 
benzine toe. 

3. Draai de dop op de jerrycan. Schud deze zodat de olie en de benzine volledig met elkaar 
kunnen mengen. 

 
Brandstoftank vullen 
 
Waarschuwing! Vul de brandstoftank uitsluitend wanneer de motor is uitgeschakeld. 

 
Waarschuwing! Mengsmering is zeer licht ontvlambaar. Rook nooit terwijl je de 
brandstoftank bijvult en houd afstand van ontstekingsbronnen. 

Let op! Reinig de tankdop en het gebied rondom de tankdop voordat je de brandstoftank 
opent, zodat vuil niet in de brandstoftank kan vullen. 

1. Giet de mengsmering voorzichtig in de brandstoftank.  
2. Vul de brandstoftank tot 80% van de totale capaciteit. Er moet dus enige ruimte 

overblijven. Let op! De rugspuit is voorzien van een brandstoftank met een inhoud van 1.4 
liter. Vul de tank per keer dus met maximaal 1.1 liter mengsmering. 

3. Draai de dop stevig op de brandstoftank en veeg eventuele gemorste brandstof weg.  
 
Let op! Mengsmering wordt oud en de benzine en olie zullen scheiden. Meng niet meer dan wat 
je in een maand zult gebruiken. Het gebruik van oude brandstof kan ertoe leiden dat de motor 
moeilijk start of beschadigd raakt. Schud de jerrycan voor elk gebruik om de mengsmering goed 
te mengen.  
 

Euro 98 
liter  

0.5 1 2.5 5  

2-taktolie  
ml  

25 40 100 200 
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Het spuitmiddelreservoir vullen 

1. Let op! Tijdens het vullen van het reservoir met vloeibare plantenbeschermings-
middelen dient de toevoerkraan op de pijp dichtgedraaid te zijn.  

 
 

2. Zorg er bij het vullen van het reservoir met droge middelen voor dat de gashendel en 
de doseerhendel op 0 (volledig naar beneden) staan. 

 

De motor starten 

Let op! Stel voordat je de motor start de schouderbanden in op de gewenste hoogte. 

Let op! Zet de rugspuit op een vlakke ondergrond. Start de rugspuit niet wanneer je deze op 
je rug draagt. Zorg ervoor dat de pijp van de rugspuit van je af gericht is. 

1. Draai de brandstofschakelaar open. 
2. Zet de choke dicht/aan. Let op! Wanneer de motor warm is, zet je de choke open/uit. 

 

3. Zet de rode gashendel in de middelste positie. 

OPEN 

DICHT 

Choke 

Brandstofschakelaar 

doseer-

hendel 

gashendel 
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4. Trek een aantal keer aan de trekstarter totdat de motor aanslaat. Geleid de trekstarter 
altijd voorzichtig terug in de behuizing; laat deze niet terugschieten om beschadigingen 
te voorkomen. 

5. Zet de choke uit wanneer de motor warm is, na circa 30 seconden. 
6. Let op! Laat de motor op langzame snelheid 2 tot 3 minuten onbelast draaien, voordat 

je de rugspuit in gebruik neemt. 
7. Stel de gashendel in op de gewenste stand. 
8. Laat de rugspuit voordat je deze uitschakelt 1 tot 3 minuten op stand 2 draaien. Zet de 

gashendel dan op stand 0 (volledig naar beneden) om de motor stop te zetten. 

De rugspuit gebruiken 

1. Gebruik de rugspuit uitsluitend wanneer het windstil is en de zon niet sterk schijnt. Dit 
is vaak ’s ochtends of aan het einde van de middag. 

2. Lees de gebruiksaanwijzing van het plantenbeschermingsmiddel om een correcte 
berekening te maken van de benodigde hoeveelheid plantenbeschermingsmiddel. 

3. Kies de juiste afgiftesnelheid van vloeistoffen met behulp van de doseerknop op de 
nozzle. 

  

Stand Opbrengst (l/min) 

1 1 

2 1.5 

3 2 

4 3 

 

4. De afgiftehoeveelheid van droge plantenbeschermingsmiddelen regel je door middel 
van de zwarte hendel. Door de hendel omhoog te brengen vergroot je de 
afgiftehoeveelheid. 

 
5. Draag de rugspuit met beide schouderriemen. Deze zijn naar wens verstelbaar. Houd 

de handgreep vast met de rechterhand. Dit geldt ook voor linkshandigen. 
6. Werk stapsgewijs voorwaarts. Loop nooit achteruit. Blijf altijd rechtop staan, zodat er 

geen vloeistof uit de machine kan lekken. 
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Onderhoud 
 
Let op! Schakel de motor uit voordat je onderhoud of reparaties aan de rugspuit uitvoert. 

1. Leeg de spuitmiddeltank na elk gebruik. 
2. Reinig de buitenzijde van de rugspuit met een vochtige doek na elk gebruik. 
3. Reinig na het gebruik van poeder of korrels de tank en het filter aan de binnen- en 

buitenzijde. 
4. Controleer vóór elk gebruik of het filter in het spuitmiddelreservoir schoon is. Reinig 

deze wanneer nodig. 
5. Laat de motor van de rugspuit na het reinigen van de machine 2 tot 3 minuten lopen. 

 
Bougie reinigen en vervangen 

Startfouten of haperen van de motor worden vaak veroorzaakt door een vuile bougie. De bougie 
bevindt zich op de bovenzijde van de motor. 

 

1. Trek de bougiekap voorzichtig van de bougie. 
2. Draai de bougie een kwartslag los met de meegeleverde bougiesleutel. Verwijder de 

bougie door deze met de hand volledig los te draaien. 
3. Reinig de bougie met een droge doek en zorg ervoor dat de elektrodenafstand 0.6-0.7 mm 

is.  
4. Vervang de bougie wanneer deze ernstig vervuild of versleten is.  
5. Plaats de bougie terug. Waarschuwing! Draai de bougie niet te strak. Draai de bougie bij 

het terugplaatsen eerst aan met je vingers. Gebruik vervolgens de bougiesleutel om de 
bougie nog een kwartslag aan te draaien.  

 
Luchtfilter reinigen en vervangen 

 

Controleer de luchtfilter ten minste na elke 25 uur gebruik. Een ernstig vervuilde luchtfilter kan 
leiden tot een hoger brandstofverbruik en lager vermogen. Gebruik de rugspuit nooit zonder 
luchtfilter of met een defecte filter omdat ongefilterde, stoffige lucht ernstige schade toebrengt 
aan de motor. 
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1. Draai de twee schroeven van de luchtfilterbehuizing los met de achterkant van de 
meegeleverde bougiesleutel. 

 
2. Reinig de spons met perslucht, of met neutrale zeep en warm water wanneer deze ernstig 

vervuild is. Laat de spons volledig drogen voordat je deze terugplaatst. 
3. Plaats de spons terug en bevestig het deksel van de behuizing door de schroeven vast te 

draaien. 

 
Snelheid van de motor aanpassen 

Wanneer de motor niet stopt wanneer de gashendel op 0 (volledig naar beneden) staat, dien 
je de snelheid aan te passen.  

 

1. Draai de borgmoer (1) los. 
2. Draai de stelschroef (2) naar rechts om de snelheid te verminderen en naar links om 

de snelheid te verhogen. 
3. Wanneer de juiste snelheid is ingesteld, dien je de borgmoer (1) stevig vast te draaien.  

Problemen oplossen 

Probleem Mogelijke oorzaak Mogelijke oplossing 

De motor start niet. Controleer of je de juiste 
startprocedure gevolgd 
hebt. 

Zie de instructies voor het 
starten van de motor 
(pagina 13). 

Verkeerde brandstof 
gebruikt. 

Leeg de brandstoftank en vul 
met de juiste brandstof. 

Brandstoffilter is 
verstopt. 

Laat de brandstoffilter 
reinigen of vervangen door 
een monteur. 

Snelheid verlagen 

Borgmoer losdraaien 

Borgmoer vastdraaien 

Snelheid verhogen 
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Probleem Mogelijke oorzaak Mogelijke oplossing 

De motor start niet. Stelschroef carburateur 
verkeerd afgesteld. 

Laat dit aanpassen door een 
monteur. 

De benzineslang is 
verstopt. 

Laat de benzineslang 
vervangen door een 
monteur. 

Bougie is vuil, nat of de 
elektrodenafstand is 
onjuist. 

Reinig of droog de bougie, of 
corrigeer de 
elektrodenafstand naar 0.6-
0.7 mm. 

Bougie is losgekoppeld. Draai de bougie aan. 

De motor valt uit. Verkeerde brandstof 
gebruikt. 

Neem contact op met je 
leverancier. 

Stelschroef carburateur 
verkeerd afgesteld. 

Laat dit aanpassen door een 
monteur. 

Koolstofaanslag in de 
uitlaat. 

Schraap zichtbare 
koolstofafzettingen weg met 
een schroevendraaier. Laat 
koolstofafzettingen dieper in 
de uitlaat over aan een 
monteur. 

Luchtfilter is verstopt. Reinig of vervang de 
luchtfilter. 

De ventilator is verstopt. Laat de ventilator reinigen 
door een monteur. 

De motor loopt, maar er wordt 
geen vloeistof verneveld. 

De nozzle of de 
doseerknop is verstopt. 

Reinig de nozzle of 
doseerknop. 

De toevoerslang is 
verstopt. 

Reinig de toevoerslang. 

De druk is te laag. Controleer of het 
spuitmiddelreservoir goed 
gemonteerd is. 

De rugspuit lekt. Het dekselplaatje is 
onjuist gemonteerd. 

Plaats het dekselplaatje op 
de juiste wijze. 

Aansluiting is niet goed 
vastgedraaid. 

Controleer alle aansluitingen 
en draai deze goed vast. 

De motor loopt, maar de 
rugspuit verspreidt geen droge 
plantenbeschermingsmiddelen. 

Het droge middel is gaan 
klonteren of is nat 
geworden. 

Vul het reservoir met nieuw 
plantenbeschermingsmiddel. 

 

Opslag  
Neem voordat je de rugspuit voor langere tijd opslaat de volgende maatregelen:  

1. Zorg ervoor dat de brandstoftank leeg is. Door oude benzine kan de carburateur 
verstoppen. Leeg de tank dus volledig wanneer je de rugspuit meer dan twee weken niet 
gebruikt.  
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2. Herstart vervolgens de motor om er zeker van te zijn dat er geen brandstof meer in de 
carburateur zit. Laat de motor lopen tot deze uitvalt. Dit voorkomt schade aan de motor 
door verstoppingen.  

3. Koppel de bougiekabel los en verwijder de bougie. Gebruik hiervoor de meegeleverde 
bougiesleutel. Giet ongeveer een theelepel schone, luchtgekoelde 2-takt olie in de 
verbrandingskamer. Trek langzaam twee of drie keer aan de trekstarter om de wanden 
van de cilinder volledig met olie te bedekken.  

4. Controleer de bougie en reinig deze wanneer nodig. Wanneer vervanging nodig is, neem 
dan contact op met je leverancier.  

5. Plaats de bougie terug, maar sluit de bougiekabel niet aan.  
6. Reinig de luchtfilter zoals in deze handleiding beschreven.  
7. Reinig de buitenzijde van de machine volledig. Reinig ook de pijp en het 

spuitmiddelreservoir grondig. 
8. Bestel nieuwe onderdelen om versleten of kapotte onderdelen te vervangen. Neem 

hiervoor contact op met je leverancier.  
9. Bewaar de rugspuit in een droge, stof- en vorstvrije omgeving. 

 
Ingebruikname na opslag  

1. Verwijder de bougie.  
2. Trek drie of vier keer aan de trekstarter om de olie uit de verbrandingskamer te halen.  
3. Veeg de olie van de bougie.  
4. Plaats de bougie terug en verbind deze met de bougiekabel.  
5. Volg dan de instructies voor het aanvullen van brandstof en het starten van de rugspuit.  
6. Wanneer de rugspuit na lange tijd van opslag niet wil starten of niet op vol vermogen 

werkt, is er mogelijk onderhoud aan de carburateur nodig. Let op! Laat dit altijd doen door 
een monteur.  

7. Ook kan de bougie vervuild of kapot zijn. Reinig of vervang de bougie wanneer er 
olieachtige zwarte aanslag zichtbaar is. Wanneer de middenelektrode een afgerond einde 
heeft of de massa-elektrode versleten is, vervang de bougie dan. Gebruik hiervoor de 
meegeleverde bougiesleutel. Stel de elektrodenafstand in op 0.6-0.7 mm. Draai de bougie 
eerst met de hand aan. Vervolgens draai je de bougie een kwartslag met een bougiesleutel.  

 
Let op! Probeer nooit om een bougie uit een hete aluminium cilinderkop te verwijderen, omdat 
dit de schroefdraden kan beschadigen.  



 
 
Versie 1.3 (01-2020) 

19 

Accessoires 
 

Steeksleutel 1st. 

Bougiesleutel 1st. 

Brandstofflacon 1st. 

Anti-elektrostatische ketting/draad 1st. 

Handleiding 1st. 

 
Specificaties 
 

Vermogen 41.5 cc / 2.13 kW / 2.9 pk 

Toerental 7500 toeren p/minuut 

Type motor 2-takt 

Type benzine Euro 98 

Type olie 2-taktolie 

Mengverhouding 1:25 

Inhoud brandstoftank 1.4 liter 

Opbrengst vloeibare middelen Max. 3 liter p/minuut 

Opbrengst droge middelen Max. 6 kg p/minuut 

Inhoud spuitmiddelreservoir 20 liter 

Bereik Max. 12 meter 

Afmetingen 49x41.5x76 cm (LxBxH) 

Gewicht 10.4 kg 

Keurmerk CE, GS, TÜV 

Model KIGFWS262 

Merk Kibani® 

 
 


